
ATA DA QUINQUAGÉSIMA QUINTA (55ª) SESSÃO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE CERQUILHO. TERCEIRA (3ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE MAIO, 
REALIZADA AOS DEZOITO DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS. 
PRESIDÊNCIA DA VEREADORA EDILENE BELLUCCI, PRESIDENTE DA CÂMARA.

Às dezenove horas e quarenta oito minutos, do dia dezoito do mês de maio do ano de dois mil e vinte 
e seis, no Prédio do Poder Legislativo e Sala das Sessões da Câmara, contando com quórum 
regimental e sob a presidência da Vereadora Edilene Bellucci, foi realizada a terceira sessão ordinária 
do corrente mês de maio de 2026, secretariado pelo Vereador Vitor Mazzucatto – Primeiro Secretário 
da Câmara. Pela Presidente Edilene Bellucci foi feita a leitura do trecho bíblico. Na sequência, pelo 
Primeiro Secretário da Mesa Diretora, Vereador Vitor Mazzucatto, foi feita a leitura das matérias que 
deram entrada no Expediente da sessão.  Indicação Nº 87/2026 - Assunto: Indico, que o Executivo 
estude a viabilidade de implantação do referido Programa Bolsa Atleta Municipal, contribuindo para o 
fortalecimento do esporte no município de Cerquilho. Autoria: FELIPE CESAR APARECIDO DE 
PAULA. Indicação Nº 88/2026 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, nos 
termos regimentais, que estude junto ao setor competente a possibilidade de realizar a manutenção 
da iluminação pública das praças localizadas na Rua Alcídes Scagion, no Residencial Di Napoli II.
Autoria: Cleuza da Silva Belino. Indicação Nº 89/2026 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal, que estude junto à secretaria competente a possibilidade de realização da retirada 
da vegetação existente na Avenida Washington Luiz, próximo ao número 668. Autoria: SÍLVIO 
SANTOS MELLO. Indicação Nº 90/2026 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, que estude junto ao setor competente a realização de estudos técnicos visando à 
implantação de uma lombada na Av. João Pilon, em frente ao número 20, no sentido centro. Autoria: 
SÍLVIO SANTOS MELLO. Indicação Nº 91/2026 - Assunto: Considerando o Ofício GDRG Nº 
103/2026 de 06 de maio de 2026 de autoria do Deputado Federal Rodrigo Gambale, destinando 
emenda parlamentar de R$ 800 mil reais para a Saúde do Município de Cerquilho. Indicamos ao 
Senhor Prefeito Municipal que ordene a Secretaria de Saúde de Cerquilho que a presente emenda 
parlamentar seja aplicada no Serviço Especializado de Reabilitação de Cerquilho - SER. Autoria: 
VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA. Indicação Nº 92/2026
- Assunto: INDICO ao Executivo Municipal, por meio do setor competente de trânsito, que sejam 
realizados estudos técnicos urgentes para melhorias na mobilidade e segurança viária da Rua 
Corradi II, nas proximidades do nº 670, próximo à Agropecuária Scudeler, bem como análise das ruas 
adjacentes, visando desafogar o intenso fluxo de veículos da região. Autoria: VITOR AUGUSTO 
MAZZUCATTO. Indicação Nº 93/2026 - Assunto: INDICO ao Executivo Municipal, por meio da 
Secretaria Municipal da Saúde e setores competentes, que sejam tomadas, com máxima urgência, 
providências para reorganização do transporte de pacientes da saúde, priorizando casos de maior 
complexidade e sensibilidade, como pacientes em tratamento oncológico, hemodiálise e demais 
condições clínicas intensas e debilitantes. Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO. Indicação Nº 
94/2026 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que 
determine à Secretaria competente a realização de estudos visando à implantação de uma praça, 
área de lazer ou espaço de convivência na área verde localizada em frente às residências da Rua Rio 
Grande do Norte, altura do nº 309, Bairro São Luiz, neste Município. Autoria: VITOR AUGUSTO 
MAZZUCATTO. Requerimento Nº 15/2026 - Assunto: Nos termos regimentais, requeiro que seja 
oficiado ao Poder Executivo Municipal, para que, por meio da Secretaria competente, oficie ao 
Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Cerquilho (SAAEC), a fim de que sejam prestadas as 
seguintes informações e encaminhados os documentos referentes à obra do emissário de efluentes 
tratados da ETE CAPUAVA – RIO TIETÊ. Autoria: ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO.
Requerimento Nº 16/2026 - Assunto: Considerando os fatos amplamente divulgados envolvendo 
uma criança de 2 anos no município de Cerquilho, os quais resultaram em atuação das forças de 
segurança, Conselho Tutelar e demais órgãos competentes, diante de indícios de negligência grave e 
possível violação dos direitos da criança; Considerando que, conforme informado publicamente, já 
existiriam denúncias anteriores relacionadas às condições em que viviam as crianças; REQUEIRO, 
nos termos regimentais, que sejam encaminhadas ao setor competente da Prefeitura Municipal, bem 
como aos órgãos responsáveis pela rede de proteção à criança e ao adolescente, as seguintes 
informações: Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO. Requerimento Nº 17/2026 - Assunto: Nos 



termos regimentais, requeiro que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal para que, por meio da 
Secretaria competente, informe quais providências efetivas vêm sendo adotadas pela Administração 
Municipal em relação às granjas localizadas nas proximidades do Bairro Citta Bellucci, diante das 
constantes reclamações dos moradores acerca do forte odor proveniente do local. Autoria: SÍLVIO 
SANTOS MELLO, CLEITON DA LUZ SCUDELER. Moção Nº 18/2026 - Assunto: Apresento à Mesa, 
na forma regimental, a presente Moção de Aplausos ao atleta Marcos Roberto Souza, em 
reconhecimento à sua trajetória de superação, dedicação e destaque no esporte, levando com 
orgulho o município de Cerquilho em nossa região. Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO. 
Projeto de Lei Nº 20/2026 -  Assunto: Dispõe Sobre a Regulamentação das Atividades Caravanistas 
no Município de Cerquilho e Cria Estacionamento Rotativo e/ou Ponto de Apoio ao Caravanista, para 
Veículos de Recreação (RV`s), e dá outras providências. Autoria: DANILO PERIM TEIXEIRA 
POSSES, MAURO ANDRÉ FRARE. Passando ao Uso da Tribuna, o Vereador Silvio Santos Mello 
controlou o tempo regimental de quinze minutos para cada vereador. A primeira oradora da noite foi 
a Vereadora SIMONE FEHER BELLUCCI - Início da Fala: 20:16:19 | Término da Fala: 20:31:10 |. O 
segundo orador da noite foi o Vereador DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES - Início da Fala: 
20:31:22 | Término da Fala: 20:41:35 |. O terceiro orador da noite foi o Vereador MAURO ANDRÉ 
FRARE - Início da Fala: 20:41:56 | Término da Fala: 20:50:47 |. O quarto orador da noite foi o 
Vereador VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO - Início da Fala: 20:50:58 | Término da Fala: 20:59:09 |. 
O quinto orador da noite foi o Vereador Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás - Início 
da Fala: 20:59:33 | Término da Fala: 21:06:49 |. Ninguém mais usando da Tribuna, a Senhora 
Presidente passou à Ordem do Dia, constatando-se a presença dos seguintes Vereadores: CLEUZA 
DA SILVA BELINO, CLEITON DA LUZ SCUDELER, MAURO ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS 
MELLO, JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, SIMONE FEHER BELLUCCI, VINÍCIOS ALEXANDRE 
MORÁS, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, EDILENE BELLUCCI, DANILO PERIM TEIXEIRA 
POSSES, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, 
THAMIRES ANCHIETA DA SILVA. A Senhora Presidente esclareceu que a cópia da ata da sessão 
anterior encontra-se à disposição dos Senhores Vereadores na Secretaria da Câmara, bem como foi 
encaminhada por meio digital e que os senhores vereadores terão o prazo de 48 horas para impugná-
la ou retificá-la. Passando à deliberação das matérias constantes da Ordem do Dia, ficou assim a 
situação das mesmas: Leitura do Parecer Jurídico ao Projeto de Lei Nº 12/2026 - Assunto: 
Parecer Jurídico ao Projeto de Lei Nº 12/2026 - Institui o transporte de atletas, artistas, estudantes e 
cidadãos representantes oficiais do Município de Cerquilho em eventos esportivos, culturais e sociais, 
e dá outras providências. Autoria: Jurídico. Parecer das Comissões ao Projeto de Lei Nº 12/2026 -  
Assunto: Parecer das Comissões ao Projeto de Lei Nº 12/2026 - Institui o transporte de atletas, 
artistas, estudantes e cidadãos representantes oficiais do Município de Cerquilho em eventos 
esportivos, culturais e sociais, e dá outras providências. Autoria: Comissão de Legislação, Justiça e 
Redação Final, COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, LAZER, TURISMO E ESPORTE. Colocado 
em discussão e a seguir votação, foi APROVADO POR 12X0. Pelo vereador Felipe César de Paula 
foi solicitada a vista do Projeto de Lei Nº 12/2026 o qual foi colocado em votação e APROVADO por 
12x0. Leitura do Parecer Jurídico ao Projeto de Lei Nº 14/2026 - Assunto: Parecer Jurídico ao 
Projeto de Lei Nº 14/2026 - Altera a Lei nº 2.275, de 13 de abril de 2000, para ampliar hipóteses de 
prorrogação do Programa de Incentivo ao Trabalho e Requalificação Profissional, instituir reserva de 
vagas para mães de pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) e vedar a participação de 
agressores enquadrados na Lei nº 11.340, de 7 de agosto de 2006. Autoria: Jurídico. Parecer das 
Comissões ao Projeto de Lei Nº 14/2026 - Assunto: Parecer das Comissões ao Projeto de Lei Nº 
14/2026 - Altera a Lei nº 2.275, de 13 de abril de 2000, para ampliar hipóteses de prorrogação do 
Programa de Incentivo ao Trabalho e Requalificação Profissional, instituir reserva de vagas para 
mães de pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) e vedar a participação de agressores 
enquadrados na Lei nº 11.340, de 7 de agosto de 2006. Autoria: Comissão de Legislação, Justiça e 
Redação Final, COMISSÃO DE SAÚDE E SEGURIDADE SOCIAL. Colocado em discussão e a 
seguir votação, foi APROVADO POR 12X0. Projeto de Lei Nº 14/2026 - Assunto: Altera a Lei nº 
2.275, de 13 de abril de 2000, para ampliar hipóteses de prorrogação do Programa de Incentivo ao 
Trabalho e Requalificação Profissional, instituir reserva de vagas para mães de pessoas com 
Transtorno do Espectro Autista (TEA) e vedar a participação de agressores enquadrados na Lei nº 
11.340, de 7 de agosto de 2006. Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI. Colocado em discussão e a 



seguir votação, foi APROVADO POR 12X0. Requerimento Nº 13/2026 - Assunto: O Vereador que 
este subscreve, no exercício de suas atribuições legais e regimentais, vem, respeitosamente, à 
presença de Vossa Excelência, apresentar o presente REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES, em 
razão das demandas relacionadas à fiscalização de terrenos, limpeza urbana e atuação do setor 
competente. Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO. Colocado em discussão e a seguir votação, 
foi APROVADO POR 12X0. Requerimento Nº 14/2026 - Assunto: O Vereador que este subscreve, 
nos termos regimentais, vem, respeitosamente, à presença de Vossa Excelência, apresentar o 
presente REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES, acerca da obra de revitalização da Praça Angelo 
Santo Mescolotto. Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO. Colocado em discussão e a seguir 
votação, foi APROVADO POR 12X0. Moção Nº 18/2026 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma 
regimental, a presente Moção de Aplausos ao atleta Marcos Roberto Souza, em reconhecimento à 
sua trajetória de superação, dedicação e destaque no esporte, levando com orgulho o município de 
Cerquilho em nossa região. Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO. Colocado em discussão e a 
seguir votação, foi APROVADO POR 12X0. Leitura do Parecer Jurídico ao Projeto de Decreto 
Legislativo Nº 9/2026 - Assunto: Parecer Jurídico ao Projeto de Decreto Legislativo Nº 9/2026 - 
Concede o Título de Cidadã Honorária de Cerquilho à Ilustríssima Senhora Renata Aparecida de 
Toledo. Autoria: Jurídico. Parecer das Comissões ao Projeto de Decreto Legislativo Nº 9/2026 - 
Assunto: Parecer das Comissões ao Projeto de Decreto Legislativo Nº 9/2026 - Concede o Título de 
Cidadã Honorária de Cerquilho à Ilustríssima Senhora Renata Aparecida de Toledo. Autoria: 
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, COMISSÃO DE MÉRITO. Colocado em discussão 
e a seguir votação, foi APROVADO POR 12X0. Projeto de Decreto Legislativo Nº 9/2026 - 
Assunto: Concede o Título de Cidadã Honorária de Cerquilho à Ilustríssima Senhora Renata 
Aparecida de Toledo. Autoria: Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás. Leitura do 
Parecer Jurídico ao Projeto de Decreto Legislativo Nº 10/2026 - Assunto: Parecer Jurídico ao 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 10/2026 - Concede a Medalha de Mérito Artístico Cultural à 
Senhora Maria Alice Gaiotto. Autoria: Jurídico. Colocado em discussão e a seguir votação, foi 
APROVADO POR 12X0. Parecer das Comissões ao Projeto de Decreto Legislativo Nº 10/2026 - 
Assunto: Parecer das Comissões ao Projeto de Decreto Legislativo Nº 10/2026 - Concede a Medalha 
de Mérito Artístico Cultural à Senhora Maria Alice Gaiotto. Autoria: Comissão de Legislação, Justiça 
e Redação Final, COMISSÃO DE MÉRITO. Projeto de Decreto Legislativo Nº 10/2026 - Assunto: 
Concede a Medalha de Mérito Artístico Cultural à Senhora Maria Alice Gaiotto. Autoria: VITOR 
AUGUSTO MAZZUCATTO. Colocado em discussão e a seguir votação, foi APROVADO POR 12X0. 
Nada mais havendo a tratar a Senhora Presidente encerrou a sessão às 21 h e 27 min. Eu, 
___________________________, Oficial Legislativo redigi e digitei esta ata. Eu, 
____________________________________, Diretora de Secretaria, revisei esta ata que será lida e 
assinada pelos demais membros da Mesa Diretora se conforme estiver. 

Edilene Bellucci
 Presidente

Vitor Mazzucato
Vitor Augusto Mazzucatto

1º Secretário

Silvio Santos Mello
2º Secretário


